cxema 2-1 ¢ AeKopaTMBHOM NNAHKOM (pacuyeT yKasaH AnA WMpPUHBI cTekna 4o 1000 mm)

ABWXXeHMe NON0THa BAO0/1b CTEHbI Kpen/ieHne K NOTON0KY / CTeHe

KpacCHbIM BblAeNE€HHO KpenneHne K CTeHe
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cxema 2-1 6e3 AeKOpaTUMBHOM NJIaHKM (pacuyeT yKasaH AnA WUpPUHDbI cTekna go 1000 mm)

ABNXXeHMe NON0THa BAONb CTEHbl KpenieHne K NOTON0KY / CTeHe

KpaCHbIM BblAe/IeHHO Kpen/sieHne K CTeHe

apTUKyA HavmeHoBaHue Kon-so |ea.us.
3aXKMMHble NAACTUHbI AN CTEKNA
st.1712/8/020/ASB 2 wr.
8MMm 6e3 HaKnagokK
[lekopaTuBHasda 3arnywka Verto
st.1692A 2 WwT..
40
st.1280 Hanpasnstowasa 1280 4 M.n
€eKopaTuBHan HaknagKa Vetro
st.1690 A P A 8/4 m.n
40
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpenneHnit 80 Kr 2 wT.
st.127/D/V MOHTaKHbI YroNok 10 wT.

PacyeT napameTpos cTekna

Bc (wupwrHa cTekna)

Bct = (B npoema + 80) / 2

HcT(BblcoTa cTekna)

HcT = H npoema + 40 (KpensieHue K cTeHe)

HcT(BbicoTa cTekna)

HeT = H npoema - 86 (KpenneHue K NoTonKy)

apTUKyA HavmeHoBaHue Kon-so |eg.us.
3aXKMMHblE NIACTUHbI ANA CTEKNA
st.1712/8/020/ACSB 2 wT.
8MM C HaKknagKkamu
st.1280 Hanpasnsatowan 1280 4 M.n
st.80/T/G/NOR/SEN KomnnekT kpennennit 80 Kr 2 wT.
st.127/D/V MOHTaKHbI Yyronok 10 wT.

PacueT napameTpos cTeksa

Bc (wmpwHa cTekna)

BcT = (B npoema + 80) / 2

Hcr(BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema + 40 (KpensieHue K cTeHe)

Hcr(BbicoTa cTekna)

HcT = H npoema - 86 (KpenneHue K noTosKy)




